Утренник, посвящённый Международному Женскому Дню.

«Джентльмен – шоу»

подготовительная группа
Цель: формирование  творческих и музыкальных  способностей  детей дошкольного возраста;
· Расширение  представлений детей об общественном празднике «8 Марта»;

· Воспитание  у дошкольников любви и уважения к самому родному человеку – маме, стремление ей помогать, радовать её.

Оборудование: музыкальная аппаратура, флешка с подобранным муз. репертуаром, стулья по количеству участников, атрибуты для игр, шляпы – цилиндры и трости, для танца, мячи, костюмы для девочек к танцу с мячами.

Предшествующая работа: беседа с детьми о «Международном женском празднике 8 Марта», разучивание с детьми стихов и песен о маме, бабушке рисование портретов своих мам.

Ход мероприятия
В зал входят мальчики, встают полукругом у центральной стены.

Вед. реб.:  Хэллоу, друзья! Сегодня с вами передача «Джентльмен– шоу!»,    а я, её ведущий (Ф.И. ребёнка). А темой нашей программы, разумеется будет «Женский день».

А по такому случаю и зрителей скопление,

И не зря волнуется народ.

Чуточку внимания, чуточку терпения,

Скоро вы узнаете, что произойдёт.

1р. Извините, сэр. Вы случайно не знаете, по какому случаю сегодня праздник?

2р.  Кажется, в детском саду сегодня отмечают «Женский день».

3 р. В таком случае, где же наши леди? Что-то их не видно, неужели они забыли, что их ждут джентльмены?

4 р. Всё понятно! Они всё ещё прихорашиваются. Хотят выглядеть более привлекательными. Придётся их поторопить!

5 р. О, леди, леди! Скорей придите!

Взгляните вы, который час!

Вас приглашают джентльмены,

Так не расстраивайте нас!

6 р. Пусть будет бант не так завязан

Мы всё простим, мы всё поймём.

О, леди, леди! Скорей придите! Мы вас ждём!

Под музыку дефилируя, входят девочки
(Девочки встают между мальчиков)
Вед. Ну вот, кажется все в сборе. Можно начинать наше шоу. Наши леди, вы так прекрасны, милы и очаровательны. Но разрешите мне поприветствовать и наших дорогих гостей, поздравить их с замечательным и удивительным праздником! Днём 8 Марта!  С праздником весны! Посмотрите, какие они молодые, красивые, самые любимые…
Все: Здравствуйте, мамы!

Песня «Рано утром» (подг. гр.)
1. Первым солнечным лучом, постучался праздник в дом.

И от радости сосульки застучали за окном!

2. Мы, услышав звон капели, быстро спрыгнув из постели

К двери мчимся босиком, открываем настежь двери,

Праздник, заходи в наш дом!

3. Собирайтесь, гости к нам! Мы кричим спросонок –

Здравствуй, праздник наших мам, бабушек, сестрёнок!

4. 8 марта! День весенний, и скажем правду в этот день

Охапку нежных поздравлений, нести нам мамочкам не лень!

5. Давайте мам и бабушек, поздравим с Женским днём,

Для них сегодня весело станцуем и споём!

(Дети встают в шахматном порядке)
Песня «Мамочка моя» (садятся на стульчики)
(М. рук. 5 – 2011 стр. 55)
Вед: В подарок для всех женщин танцевальный номер от Маши Толстоноженко и её мамы!

Современный танец (индив.)
Выходят 2 Джентльмена.

1. Сэр, я вижу, вы чем то озабочены?
2. Я никак не могу решить, что же подарить своей бабушке?
1. Подарите ей шаль, или платок.
2. Что вы, сэр! Ей больше подойдёт модная шляпа. Она у меня вовсе не старушка. Она стройная, красивая, такая модная! И очень молодая!
(Вывести девочек переодеваться в мамины наряды)

Вед: А сейчас наши бабушки – модницы представят, каждая свою шляпку!
Дефиле бабушек – Шляпы
Вед: Предлагаю поиграть с бабушками.

Игра «Со стульчиками» (бабушки – внуки)
Выходят 2 Джентльмена, один держит глобус и рассматривает его:

1. Сэр, что я вижу! Вы решили заняться географией?
2. Да, сэр!  Я решил стать путешественником. Хочу объехать весь мир, посмотреть, какие удивительные и разные бывают мамы! Только думаю, что это будет не скоро.

3. Не огорчайтесь сэр, мы сможем узнать это прямо сейчас. Для этого надо включить телевизор (включает).
В телевизоре 2 диктора.

1 Диктор. Здравствуйте, уважаемые телезрители. В эфире программа «Клуб путешественников»

Сегодня мы узнаем, какие бывают мамы.

Садитесь поудобнее, смотрите повнимательней.

Мы будем вам рады, и ваши улыбки

Нам будут наградой.
2 Диктор.  Есть мамы - модели, высокие, стройные, словно газели
Они не готовят, ни шьют, не стирают,

А новые платья весь день примеряют.

Под современную музыку выходят девочки в маминых нарядах 
Девочка. По журналам заграничным

Выбирали мы фасон.

В платьях этих необычных

Смотримся со всех сторон!
Дефиле девочек
1 Диктор. А ещё есть кладовщица

Есть маляр и продавщица

И психолог, и из СЭС

Всех ведь мам не перечесть.

2 Диктор. Этот взгляд учён и строг. Эта мама – педагог.
Учит деток, как играть, так же петь и танцевать.

Танец с мячами

Вед: Своё праздничное поздравление приготовили Джентльмены, в подарок для всех сотрудников нашего детского сада!
Танец Джентльменов
Вед: А в заключении нашей программы, рубрика «Мамины быстрые ручки».

Игра с мамами «Наряди своего ребенка - вещи для профессий»
(В корзине лежат вещи разных профессий. Каждая мама должна одеть своего ребёнка в форму, определённой профессии. Кто быстрее?)
Вед: И этот музыкальный номер для вас, милые женщины!

Песня «Игрушки» (индив.)
Вед: На этом «Джентльмен – шоу» заканчивается, слово нашим ребятам.

Дети выстраиваются полукругом
1. Скажу я вам один секрет, моей дороже мамы нет!

Её не променяю я, ведь я её, она моя!

2. Сейчас от всей души своей, волненья не скрывая

С чудесным праздником весны, сердечно поздравляем.

3. Мы сегодня поздравляем наших милых, добрых мам!

И от всей души желаем мы большого счастья вам!
4. Мы, конечно, знаем сами, что измучаешься с нами

Не всегда мы хороши. И терпенья каждой маме

Мы желаем от души!

5. У мамы немало забот и хлопот,

Мы знаем, как часто она устаёт.

И маме любимой мы слово даём,

Все: Что слушаться будем всегда и во всём!

6. И ручейки, и птицы в небе, с весной спешат поздравить всех.

Звучит капель весёлой песней. Мы поздравляем всех, всех, всех!
Песня «Мама, будь со мною рядом» (общая)
Вед: Вот и закончилась наша праздничная программа «Джентльмен – шоу»! Ещё раз поздравляем всех наших гостей, сотрудников детского сада! А сейчас попрошу всех ребят сфотографироваться.

Фотосессия
